Zápis

z jubilejního XX. Velkého Churalu Scucu SPRSu. 

(Spolku pro podporu rajhradského sportu)

Konáno dne: 21.4.2006 

Místo konání: Klubová restaurace RAFK v Rajhradě.

Přítomní členové:  Karel Baumgartner, Marek Bělehrad na chvilku po návratu z Říše, Vratislav Blažek, Radomír Děrda, Pavel Klimeš, Michal Kutěj, Vladimír Ohlídal, Jan Váňa, Tomáš Váňa, Jiří Vávra, Jiří Žampach, Pavel Žampach.
Omluveni: Karel Duchoň, Zdeněk Rožnovský
Čestní členové: Markéta Bunďálková
Po úvodním chorálu Zapomněli jsme se napít byl ředitelem pařby dle rotačního principu zvolen P. Žampach.
První bod jednání: Vyhodnocení akcí SPRSu. 

Všechny akce se uskutečnily. Největší akcí s dlouhodobým významem pro spolkový život byla zabijačka, protože pochoutky z čuníka provázejí řadu akcí, na dnešním churalu je to nezapomenutelný szegedinský guláš mistra kuchaře Tomáše Váni s místem původu v metropoli rakousko-uherského mocnářství, krásně zaležený jemným chvěním podvozku při přepravě z místa vzniku na místo spotřeby. 
Mimo zápis ale o to s větším sukcesem byla P. Klimešem uspořádán návštěva sklípku ve Skoronicích  kde bylo Úplněvšechno.
Druhý bod jednání: Stav pokladu.

Zprávu přednesl strážce pokladu P. Žampach: Máme, ale za chvíli mít nebudeme, musíme zase nějaký vykopat (z někoho) a to do měsíce. 

Třetí bod jednání: Přehled sázek.
Zprávu přednesl ministr J. Váňa. Pochválil členstvo za zvýšení sázkové aktivity, vyjmenoval řadu nových sázek. Následně se přihlásil do diskuse P. Žampach s žádostí, aby ministr neotvíral již rozhodnuté sázky jenom proto, že si rád čte, konkrétně v případu amazonské sázky. J. Vávra požádal o urychlené opuštění tématu co je delší a P. Klimeš začal trochu funět a koulet očima. V. Ohlídal chtěl dát rychle hlasovat o tom,  že rozhodnuté sázky již nelze znovu otvírat, ale J. Váňa se dožadoval s odkazem na demokratické tradice SPRSu diskuse, ve které jako jediný vystoupil a přesvědčoval ostatní, že se musíme umět postavit čelem ke skutečnosti, že jsme (ministr) něco rozhodli a pak se ukáže že blbě. Načež jsme rychle schválili výše uvedenou zásadu navrženou VO. 

(poznámka zapisovatele – dle mého názoru v případě že by se jednalo o kteroukoliv jinou sázku, měl by ministr nesrovnatelně větší šance). 
Čtvrtý bod jednání.  Zpráva o stavu Duchoňů.
Minstr pro evidenci J. Vávra seznámil s aktuálním stavem – členů bez Duchoňů nám utěšeně přibývá a obecně se snižuje i skóre u všech členů. Příčinou je mimo dobré účasti na akcích zejména zavedení pravidle o odpočtu 1D při garantování akce, takže pravidla jsou bezva. 
Taky jsme se jednomyslně shodli, že u Káji Duchoně to teď není neúčast a přejeme mu i nám brzký návrat.
Pátý bod jednání: Plán akcí do 8.9.2006. 

           Název akce.                             Termín           Garant

Oslava čarodějnic s plněním ze sázek





29.4.




V. Blažek

Návštěva Opavské chaty v Jeseníkách





6.-8.5.



R. Děrda

X. GP SPRS motocar open spring 2006





14.5.




M. Bělehrad
Tenisový turnaj – pořádá oddíl tenisu 





20.5.

Narozeniny Káji Baumgarnera








27.5.




oslavenec

Sjezd wildwasrůvky Jihlavky a Svratky




3,4.6.



P. Žampach
Cyklovýlet na kolech údolím Bobrovky





10.6.




J. Žampach
Den míčových her













17.6.




V. Ohlídal

Ohře 2006















1.-8.7.



V. Ohlídal

Milovy 2006-04-23












20.-23.7.


J. Váňa

Four birthday V.Blažek, M.Kutěj, J.Váňa,J.Vávra

29.7.




oslavenci
XXI. VCHSSPRSu












8.9.




V. Ohlídal
Šestý bod jednání: Rozprova 
Tramtadadááá!!!
Ministr kultury Radek Děrda překvapil, šokoval, uvedl v němý úžas přerušovaný výkřiky bravo, šeptáním ty vole to je bomba apod. všechny členy oznámením, že na počest pořádání XX. Velkého Churalu Scucu Spolku pro Podporu Rajhradského Sportu sepsal a vlastním nákladem vydal knihu „Jdou cesty zpátky a jdou cesty tam“.
Na místě hned také každého přítomného člena obdaroval autorským výtiskem, který na požádání podepisoval přičemž nebylo možno ani náznakem pozorovat jakoukoliv přezíravost slavného autora vůči nám ostatním obyčejným smrtelníkům.

Dali jsme kolo zelené a volali hurá, ať žije Radek!

Zbytek churalu se také vydařil. Přítomní hudebníci za vedení hostujícího Miloše Doležala se marně snažili upoutat část členů svojí produkcí nevalné úrovně. V okamžiku, kdy se  zdálo, že se jim to přece jen na závěr podaří (hlavně proto, že většina osazenstva hospody již odešla) přepadla myšlenka trio T. Váňa, P. Klimeš a M. Kutěj a řečnili a řečnili, pouze pak v případě, že se hudebníci snažili. Zmlkla hudba, zmlkli zbaběle i oni.
Dosažené skóre VCHSS dle ředitele pařby: 48 piv, 3x0,7 l červeného, 3 lahve bublinek, 39 zelených. 
Zapsal:                                                                        Vladimír Ohlídal                                                                                                                                                                                                   prezident SPRSu 
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