Zápis z LV. Velkého Churalu SPRSu 
(Spolku pro podporu rajhradského sportu)
Konáno dne: 13.4.2017 
Místo konání: Opelík, plyš.
Přítomní členové: Karel Baumgartner, Marek Bělehrad, Vraťa Blažek, Markéta Bunďálková, Valtr Černík, Radek Děrda, Pavel Klimeš – na chvilku, Jara Maršálek, Michal Kutěj, Vladimír Ohlídal, Zdeněk Rožnovský, Jan Váňa, Jiří Vávra, Jiří Žampach, Pavel Žampach. 
Omluveni: Karel Duchoň, Tomáš Váňa generálně. 

Po úvodním chorálu „Zapomněli jsme se napít“ byl chural zahájen.

Stanovení ředitele pařby. 
Za pomocí zápisů z minulých churalů s využitím rotačního principu určen ředitelem pařby Pavel Klimeš, který ovšem avizoval, že musí brzo domů. Vzhledem ke zkušenosti z minulosti jsme to považovali za kličku, kterou se chce vyhnout této čestné funkci, takže jsme to jako řádnou omluvu neschválili. Bohužel události vzali jiný směr, Pavel se rozhodl splnit si povinnost v nalévání malých zelených po celý večer za první hodinu a neustále nás chorálem Zapomněli jsme se napít nutil klopit, ačkoliv jsme vůbec nezapomněli. Ulevili jsme si od zelených až po jeho avizovaném odchodu.
První bod jednání: Vyhodnocení akcí SPRSu. 
Řekli jsme si a zavzpomínali, co bylo a nebylo, skoro všechno bylo a bylo fajn, sporťák Valťa slíbil, že jednou SPRS indooor v sokolovně bude.
Mimo akce z plánu byly LXV. narozky Žoržíka, které on slavil jako příchod jara a my jako jeho narozky, byly bezva a scénka se povedla.

Druhý bod jednání: Stav pokladu.
Strážce pokladu Pavlík Žampach:  Hledač pokladu Mara se nám pochlapil, ale i tak je třeba nakopat, v hlavní roli čuník. . 
Třetí bod jednání: Přehled sázek.
Ministr pro sázky Honza Váňa nám řekl, že jediný, kdo se sází a zajišťuje tím aby bylo co plnit je Laďa Ohlídal, protože z 5 uzavřených sázek od minulého churalu se vsadil 4x. A Aby toho nebylo málo, tak se mu podařilo uzavřít hned v rámci tohoto bodu další tři sázky (vítězné () a má do dalšího churalu místo v extralize (. Taky jsme probrali nerozhodnuté sázky a co s nimi a protože jsme velkorysí tak jsme všechny prodloužili.
Čtvrtý bod jednání.  Zpráva o stavu Duchoňů.
Ministr pro evidenci Duchoňů J.Vávra: 
Začínáme být hujerský spolek, nulu mají  VB, KB, RD, MK, LO, J.Vávra,  JŽ, PŽ., Pak jsou takoví s málem, pod 1D: VČ, ZR, J.Váňa. Spodek tabulky MB 2D,PK 3D, JM 3 4/7 a nedostižný etalon KD 7 3/7. 
Pátý bod jednání: Plán akcí
          Název akce.                                     Termín         Garant
Čarodky 2017 


30.4.




KB,MK

Baška, Tatry

   6-8.5.
Cyklo soutok, před komáry a po rovině


13.5.



J.Vávra, MK

Krásně je v Krásném                                                    19.-21.5.




RD

Wild wasrůvka Jihlava
     3.6.





PŽ

Triglav

23.-25.6.

Berounka 2017
  1.- 8.7.


Milovy

21.-24.7.
Třetí Kolektivní narozeniny SPRSu
   26.8.





VO
LVI. Velký chural SPRSu
    8.9.   




VO
Pozn. Psáno kurzívou nejsou akce SPRSu ale uvedeny pro info.


Akce Krásně je v Krásném byla původně naplánována na 16.-18.6. ale když se Radek druhý den po churalu probral, tak si vzpomněl že v červnu žení Kubu a požádal o přeložení na původně na churalu uvažovaný termín 19.-21.5. 

Sedmý bod jednání: Rozprava.

Z výroků zachyceno pouze:

· J. Vávra: Pánové, velký vzor vůdcovství Nursultán Nadzarbajev, prezident Kazachstánu, rozhodl, že od roku 2022 se bude v jeho zemi psát výhradně latinkou!

· Nevím kdo: Navrhuji, aby náš nursultán pro změnu napsal zápis v azbuce! (poznámka zapisovatele – to byste se zápisu nedočkali!)
· Ty nás chceš ožrat? Dej nám pauzu!
Dosažené skóre VCHSS dle ředitele pařby: 
Hlášení se nekonalo, viz bod Stanovení ředitele pařby.
Zapsal :  Vladimír Ohlídal
               Nursultán                                                                                                                                                                                                                         
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