Zápis z LXIV. Velkého Churalu SPRSu 
(Spolku pro podporu rajhradského sportu)
Konáno dne: 18.9.2020 
Místo konání: PuP RAFK.
Přítomní členové: Marek Bělehrad, Vraťa Blažek, Valtr Černík, Radek Děrda, Pavel Klimeš, Vladimír Ohlídal, Zdeněk Rožnovský, Jan Váňa, Jiří Vávra, Jiří Žampach, Pavel Žampach, čestná členka Markéta Bunďálková
Omluveni: Michal Kutěj, dostavil se na závěr, Karel Baumgartner, Karel Duchoň, Tomáš Váňa generálně.
Neomluveni: 0
Jako člen s pozastaveným členstvím (viz usnesení LXIII. Velkého churalu) se první části jednání zúčastnil Jara Maršálek.
Stanovení ředitele pařby. 
Rotační princip určení ředitele pařby zahájil nové kolo a tedy se jím stal Mara Bělehrad
Pro úvodní chorál „Zapomněli jsme se napít“ nebyla k dispozici kořalka, tedy jsme se ho zapili pivem někteří jedinci i vínem, což jak se později ukázalo se stalo hlavním tématem večera.
První bod jednání: Vyhodnocení akcí SPRSu. 
Tentokrát proběhly všechny naplánové akce a všechny se povedly moc.
Druhý bod jednání: Stav pokladu.
Strážce pokladu Pája Žampach oznámil churalu, že dlouho, dlouho nebyl s pokladem tak spokojen a dokonce i kopáči kteří měli dlouho manko jej srovnali. Tedy mimo náš etalon nespolehlivosti KD. Hezký!
Třetí bod jednání: Přehled sázek.
Ministr pro sázky Honza Váňa nám řekl smutnou zprávu, že od minulého churalu neeviduje žádnou novou sázku. Z následné diskuse vyplynulo, že na vodě nějaká sázka byla ale ministr nemůže najít papírek, kam si ji poznamenal a žádný z členů se k ní nehlásí. Pak probral také všechny dlouhodobě nerozhodnuté sázky, tedy  trojskok Zdenečka Roožnovského,  mého F. Lehára, žabáky Jirky Vávry . Pak nám ministr řekl, kdo má co plnit. Přesně a úplně se to dozvíme z knihy sázek kterou ministr rozešle.
Čtvrtý bod jednání.  Zpráva o stavu Duchoňů.
Ministr pro evidenci Duchoňů J.Vávra podal zprávu z níž vyplývá, že díky zvýšené účasti na menším počtu akcí mají téměř všichni nulu, vyjma Karla Duchoně, který jako etalon nespolehlivosti spolehlivě plní svoji úlohu (8 a 4/7D) a Jary Maršálka, který je dočasně z přehledu vyřazen, viz poznámka v účasti.
Pátý bod jednání: Plán akcí
          Název akce.                                     Termín         Garant
Krásně je v Krásném, je otevřeno                                   25.-28.9.
SPRS ve vinném sklípku Vinopy (možná i s cimbálkou)


19.10




VČ
SPRS Open kořalky a 20let založení SPRSu v Krásném
6.11.



J. Vávra, VO
SPRS Open sokolovna


17.11.




VČ

Country v PUPu po otvírání kluziště 


27.11.




RD
LXV. VCHSPRSu


8.1.





VO

Pichl, Hohe Tauren


20.-24.1.
Psáno kurzívou nejsou akce SPRSu ale uvedeny pro info.


Déle jsme v tomto bodu odhlasovali, že Tradiční Jedinečná Kolektivní Zabijačka SPRSu bude, termín určíme na churalu 8.1.

Sedmý bod jednání: Rozprava.

Ústředním bodem rozpravy bylo, že Radek Děrda se nemohl vyrovnat s tím, že při úvodním přípitku po chorálu Zapomněli jsme se napít jsme si připili pivem a ne kořalkou. Tedy navrhl, aby Velký Chural přijal novou zásadu ve znění:
Velký Chural, kurva, se zahajuje kořalkou. 

Na to podal Jeník Váňa pozměňovací návrh aby nová zásada zněla:

Velký Chural, to bych vynechal, se zahajuje panákem.

Radkův návrh byl těsnou většinou (Jeník Váňa byl proti) zamítnut.

Zamítnut byl i návrh Jeníka Váni, který nezískal ani jeden hlas, protože pro něj z důvodu nepozornosti nehlasoval ani navrhovatel.

V rámci projednávání tohoto návrhu proběhla i diskuse, jestli zelená je kořalka a pokusy vymezit kořalku % lihu, výsledek je vzhledem k zamítnutí zásady irelevantní.

Mezitím autor návrhu Radek Děrda tolikrát oznámil, že vystupuje, až mnozí členové pojali podezření že si tak troufá jen pro to že vystoupení nemáme ve stanovách (ani jednou nepožádal o pozastavení členství😊).

Po odchodu několika členů a příchodu Michala Kuťeje se Radeček pokusil zvrátit rozhodnutí novým hlasováním, což nursultán onačil za podlé a nečestné a nové hlasování odmítl.
Dosažené skóre VCHSS dle ředitele pařby nebylo ve věcném vyjádření oznámeno, proběhlo nějaké plnění ze sázek ale celkově to nestálo za záznam do kronik.
Zapsal :  Vladimír Ohlídal
               Nursultán                                                                                                                                                                                                                         
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