Zápis z LXV. Velkého Churalu SPRSu 
(Spolku pro podporu rajhradského sportu)
Konáno dne: 21.5.2021 
Místo konání: PuP RAFK venku. Počasí zima, posléze mírný déšť ☹.
Přítomní členové: Marek Bělehrad, Vraťa Blažek, Valtr Černík, Radek Děrda, Pavel Klimeš, Michal Kutěj, Vladimír Ohlídal, Zdeněk Rožnovský, Jan Váňa, Jiří Vávra, Jiří Žampach, Pavel Žampach, čestná členka Markéta Bunďálková
Omluveni: Karel Baumgartner, Tomáš Váňa generálně.
Neomluveni: karel Duchoň
Stanovení ředitele pařby. 
Rotační princip určil ředitelem pařby Vraťu Blažka, ale jeho službu zjednodušil Hanza Váňa, který využil koncentrace kamarádů k oslavě narození druhého vnuka Adámka a dodal k tomuto účelu 2 lahve jégra.
Po úvodním chorálu „Zapomněli jsme se napít“ byl chural zahájen.
První bod jednání: Vyhodnocení akcí SPRSu. 
Minulý chural se konal 18.9.2020, tedy na začátku druhé vlny pandemie té svině koronaviru, takže z naplánovaných akcí nebyla žádná.
Druhý bod jednání: Stav pokladu.
Strážce pokladu Pája Žampach  oznámil churalu, že vzhledem předchozímu bodu jednání platí stav z minulého churalu, tedy nakopáno máme, a i kopáči kteří měli dlouho manko jej srovnali. Tedy mimo náš etalon nespolehlivosti KD. 
Třetí bod jednání: Přehled sázek.
Protože svině koronavir, tak jak nás seznámil ministr pro sázky Honza Váňa, od minulého churalu neeviduje žádnou novou sázku. Pak jsme probrali všechny dlouhodobě nerozhodnuté sázky, tedy  trojskok Zdenečka Rožnovského,  mého F. Lehára, žabáky Jirky Vávry a prodloužili jsme termíny do příštího churalu.  Pak nám ministr řekl, kdo má co plnit.
Čtvrtý bod jednání.  Zpráva o stavu Duchoňů.
Ministr pro evidenci Duchoňů J.Vávra podal zprávu, cituji:

Dle sedmého bodu jednání III. VCHSPRSu konaného dne 31.8.2001 týkající se tzv. Vyprchání Duchoňe, vyprchá každému členu za měsíc 1/12 Duchoně. Členům přijatým v průběhu roku se odečte poměrná část odpovídající délce jejich členství. Protože jednotka Duchoň nemá záporné hodnoty je členům s nižším počtem Duchoňů odečtena hodnota pouze do nuly.

Uplatněním tohoto principu bylo dosaženo stavu, kdy všichni členové mají nulu kromě Karla Duchoně, který si udržuje nedostižný náskok 7 a 4/7   Duchoně. 
Pátý bod jednání: Plán akcí
          Název akce.                                     Termín         Garant
Krásně je v Krásném a je třeba udělat dřevo                  11.-13.6.



RD
Medvědín pod Paprskem 


18.-20.6.



RD

Brigádní kopání u  Kuťů


26.6.





MK

Berounka 2021 
    3.-10.7.




VO
Sloupské letní radovánky
    23.-25.7.



VČ

Tatry 2021


1.-5.9

LXV. VCHSPRSu


10.9.





VO

Psáno kurzívou nejsou akce SPRSu ale uvedeny pro info.


V plánu akcí není akce 60 narozky K. Baumgartnera, protože jsme nevěděli, jestli a kdy je bude slavit. Jestli ano, tak nechť je mu schválený plán akcí vodítkem při volbě nejlepšího termínu.
Sedmý bod jednání: Co bude když Karel slavit bude.

Jsme úspěšně probrali 😊.
Osmý bod jednání: Rozprava.
Byla zima, začalo pršet a Nursultán nepije kořalky a hrnul chural k závěru, takže zapsal pouze Kuťův příspěvek do diskuse jestli pojedeme na Milovy, do Sloupu nebo jinam, který zněl: „Měl jsem lokalitu, ale už jsem ji zapomněl“.
Dosažené skóre VCHSS dle ředitele pařby.
Dost panáků jégra na Adámka a málo piv, protože zima.

Zapsal :  Vladimír Ohlídal
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